

共舞社团风采 绽放青春年华

撰稿 张淑怡 摄影 罗蔚岸 杨辉煌 何浩宇



正值暖冬之际，春天的风还未到来，路旁的马蹄树却已经开了一簇簇粉红色的云朵。而精心准备了许久的第五届社团文化节在工商的美丽校园里如约而至。

早晨的太阳刚露出红彤彤的小脸，在西区篮球场上的同学们正忙活得不行。由学校社团联合会主办的一年一度的广东工商职业技术大学社团文化节开始了。

在主持人致开幕词后，活动开始。精彩的表演轮番上场。管弦乐团带来了orc原创rap和《最美的太阳》，让现场掌声不断；舞蹈协会带来舞蹈串烧，让人喝彩欢呼；以及吉他协会带来歌曲《伤心的人别听慢歌》和《所以我停下来》，引得现场连连叫好。

在门口领到一张盖章表后，就可以去各个社团的摊位通过玩游戏的方式赢得盖章。来到会场，一共有37个社团的摊位看的人眼花缭乱，每个摊位上都有琳琅满目的小游戏。走进一个社团的摊位，有书法游戏，滑板游戏，篮球、羽毛球，还有棋艺等，每个小游戏都展现着不一样的社团风采。同学们乐在其中，即使偶尔失败了也要再来一次，暂不放弃！当然了，现场不仅有小游戏玩，还有激动人心的抽奖环节，只要盖满了18个章就可以去舞台区抽奖。奖品有长隆水上乐园的门票、玩偶熊、耳机和手表等。最后，丰厚的奖品花落运气爆棚的幸运儿手中，真是让人羡慕。

夕阳西下，活动即将要结束了，共同参与了此次社团文化节的同学们脸上洋溢着喜悦。这次活动不仅让大家领略各个社团的风采，还增进了同学们之间的友谊，为美好的大学青春增添一笔美好的回忆。共舞风采社团，绽放青春年华，让我们一起期待下一次的社团文化节。



美育教育硕果

应用外语系举办第一届文体节

撰稿 沈为清 黄小柔 杨绮琳 摄影 蔡雨珊 罗蔚岸 宋慧萍 简海茵

广东工商职业技术大学应用外语系第一届文体节暨表彰大会于12月9日晚上盛大开幕。本次活动是应用外语系结合高校教育计划，组织学生开展美育教育而举办的。

晚会在各班级模特表演的《环保时装走秀》中拉开序幕。

第一篇章中，19商英本科5班带来情景剧《国歌的诞生》，让学子们知道祖国繁荣富强的今天，离不开先烈英雄们的付出，更离不开我们的祖国，离不开那首振奋人心的国歌。19幼儿4班带来小品《天网恢恢》，展示了人民警察在维护人民财产安全中的重要地位。19商英本科4班带来小品《上学那些事》，以幽默风趣的表演展现上学那些事。

第二篇章中，由19商英4班的覃睿娜带来激情似火的拉丁舞《趣味串烧》。19幼儿3班带来小品《我是路人甲乙丙》，坚定理想，才能奔向远方。19商英本科5班带来改编剧《我家孩子叛逆期》幽默风趣的语言，搞怪的肢体动作引得现场笑声不断。19幼儿2班带来小品《我的姐妹》，引发了大家对家庭姐妹间关系以及矛盾的思考。秋之韵合唱团带来的《你来了》，让大家倾听了一首美妙的歌声。19外语系合唱队带来的《海阔天空》和《我爱你中国》，用深情的歌声诠释了学子的爱国情怀。



岁寒天欲晚，游子常思乡。当新年的钟声将要来临之前，我们还有一个喻示团圆的美好节日——冬至。

在这个特殊的日子里，小记者们在家园饭堂里举办了一个小型聚会。

说到冬至，自然少不了汤圆和饺子。看我们的小记者，包汤圆、包饺子，大展身手，样样精通。细节之处也要抓牢，馅要包的紧实，饺子皮要蘸点水，这样才不会露馅。虽说最后包出来的饺子各有特色，但是当自己辛勤劳动的成果呈上来后，香气四溢的食物真是让人食欲大开啊！圆滚滚的汤圆、香喷喷的饺子，虽然这个冬至没法回到自己的家人身边，但是还有我们记者站这个温暖的大家庭。相信热腾腾的汤圆和饺子下肚，心里也会在寒冬里变得温暖起来。

欢乐的时光终将迎来尾声，最后大家一起拍下了集体合影，定格了这个温暖的冬天。

我们小记者这样过冬至来啦

撰稿 张淑怡 摄影 学生记者采摄影部

